

Commissione Affari Generali e Istituzionali con funzioni di Controllo e Garanzia

Empoli, 23/06/2023

Ai Componenti la Commissione Affari Generali

e p.c. Ai Capigruppo Consiliari

Al Coordinatore del Gruppo Misto

Alla Sindaca

Agli Assessori comunali Al Presidente del C.C. Al Vice Presidente del C.C. Al Segretario Generale Al Segretario Verbalizzante

Ai Dirigenti

Loro Sedi

Oggetto: Convocazione della Commissione Consiliare "Affari Generali e Istituzionali con funzione di controllo e garanzia" per lunedì 26 giugno 2023 ore 18:00

La Commissione Consiliare "Affari Generali e Istituzionali con funzione di controllo e garanzia" è convocata per il giorno di **Lunedì 26 giugno 2023 alle ore 18:00** presso il Palazzo Comunale in Via G. Del Papa, per proseguire la trattazione del seguente o.d.g.:

"Proroga tecnica affidamento alla società in house Aquatempra - società consortile sportiva dilettantistica a responsabilità limitata del servizio di gestione della piscina intercomunale di proprieta' del Comune di Empoli con termine al 31 dicembre 2024".

Nel ringraziare fin d'ora per la puntuale partecipazione, si porgono i migliori saluti.

Il Presidente Commissione Affari Generali Andrea Picchielli Il Vice Presidente Commissione Affari Generali Leonardo Masi